

1ª ERRATA DO PROCESSO LICITATÓRIO

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N° PE/2022.014-PMSJA

1 Comunicamos a alteração do instrumento convocatório **PE/2022.014-PMSJA**, conforme descrito abaixo:

Onde se lia:

DIA: 22/04/2022 - HORÁRIO: 08:00 horas (Horário de Brasília-DF).

LOCAL: via *Internet*, no site <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>

RECEBIMENTO DA PROPOSTA E DA HABILITAÇÃO: a partir da disponibilização do Edital no <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>, até às 08:00 horas do dia **22/04/2022** (Horário de Brasília-DF).

Local de Atendimento ao Público e Recebimento de Documentos: Sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, localizada na Praça José Ferreira Martins, s/n, Centro, CEP: 68.518-000, São João do Araguaia - PA, no horário de 8 às 14.

Informações e-mail: licitacaosja@hotmail.com

Leia-se:

DIA: 25/04/2022 - HORÁRIO: 08:00 horas (Horário de Brasília-DF).

LOCAL: via *Internet*, no site <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>

RECEBIMENTO DA PROPOSTA E DA HABILITAÇÃO: a partir da disponibilização do Edital no <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>, até às 08:00 horas do dia **25/04/2022** (Horário de Brasília-DF).

Local de Atendimento ao Público e Recebimento de Documentos: Sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, localizada na Praça José Ferreira Martins, s/n, Centro, CEP: 68.518-000, São João do Araguaia - PA, no horário de 8 às 14.

Informações e-mail: licitacaosja@hotmail.com

As demais cláusulas e condições permanecem inalteradas.

São João do Araguaia, 19 de Abril 2022.

RONIS DA SILVA AMORIM
PREGOEIRO